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Spoštovani starši, 

 

v letošnjem šolskem letu  je naš Vrtec Radovednež vključen v projekt Mreže učečih se šol in vrtcev – 

»SODELOVANJE S STARŠI«.  

Ker si delavke vrtca želimo z vami, spoštovani starši, kakovostno komunikacijo in krepitev zaupanja, 

smo za vas pred mesecem dni pripravile anketni vprašalnik.   

Danes vam pošiljamo rezultate omenjene ankete v grafih, ki prikazujejo vaše izkušnje na področju 

sodelovanja z vrtcem in vaše predloge, kako bi sodelovanje še izboljšali. 

Zelo smo vesele vašega odziva, s katerim  nam boste pomagali pri pripravi načrta za izboljšanje 

sodelovanja med vami in strokovnimi delavkami vrtca. 

Vsem, ki ste anketo izpolnili, iskrena hvala.  

 

 

Lepo vas pozdravljamo strokovne delavke, vključene v projekt,  Irena Čengija Peterlin, Darinka 

Matjašič, Brigita Hočevar, Cecilija Šutar, Katja Žibert, Nuša Jerman. 
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ANALIZA - Grafi 

 

KAKO STE ZADOVOLJNI Z UTEČENIMI NAČINI OBVEŠČANJA, INFORMIRANJA, KOMUNICIRANJA S 
STARŠI?   (n = 89) 

   

KAKO POGOSTO SPREMLJATE SPLETNO STRAN VRTCA?   (n = 89) 

Možnih je več odgovorov 

   

KATERE OBLIKE OBVEŠČANJA SO ZA VAS NAJBOLJ USTREZNE?    (n = 89) 
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Q3e_text Q3 (Drugo: ) 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 pogovor 1 1% 50% 50% 

 oglasna deska v 
vrtcu 

1 1% 50% 100% 

Veljavni Skupaj 2 2% 100%  

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 87 98%   

 Skupaj 87 98%   

 SKUPAJ 89 100%   

 

ALI SE UDELEŽUJETE PREDAVANJ ŠOLE ZA STARŠE, KI JIH ORGANIZIRA VRTEC? (n = 87) 

Možnih je več odgovorov 

   

KAKO OCENJUJETE KOMUNIKACIJO S STROKOVNIMI DELAVKAMI V VRTCU? (n = 87) 

Možnih je več odgovorov 

   

 

Q6d_text Q6 (Drugo: ) 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 pomanjkljivo 1 1% 100% 100% 

Veljavni Skupaj 1 1% 100%  

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 1 1%   

 -2 (Preskok (if)) 85 96%   

 -3 (Prekinjeno) 2 2%   

 Skupaj 88 99%   

 SKUPAJ 89 100%   
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KAKO OCENJUJETE KOMUNIKACIJO Z VODSTVOM V VRTCU?     (n = 87) 

Možnih je več odgovorov 

   

 

Q7d_text Q7 (Drugo: ) 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 še nismo imeli 
potreb po 

komuniciranju 

1 1% 33% 33% 

 z vodstvom nismo 
komunicirali 

1 1% 33% 67% 

 / 1 1% 33% 100% 

Veljavni Skupaj 3 3% 100%  

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 1 1%   

 -2 (Preskok (if)) 83 93%   

 -3 (Prekinjeno) 2 2%   

 Skupaj 86 97%   

 SKUPAJ 89 100%   
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KAKO POGOSTO SE UDELEŽUJETE SREČANJ IN DOGODKOV, KI JIH ORGANIZIRA VRTEC ZA 
STARŠE?   (n = 85) 

   

 

Q8h_text Q8 (Drugo: ) 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 razlicna druzenja 
(npr. ob koncu leta) 

1 1% 100% 100% 

Veljavni Skupaj 1 1% 100%  

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 84 94%   

 -3 (Prekinjeno) 4 4%   

 Skupaj 88 99%   

 SKUPAJ 89 100%   
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BI ŽELELI VEČ PRILOŽNOSTI ZA DRUŽENJE OTROK IN STARŠEV?   (n = 83) 

Možnih je več odgovorov 

   

 

Q9c_text Q9 (VAŠ PREDLOG ) 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 seveda si želim več 
druženja, vendar je 

zaradi časa težko 
vse uskladiti 

1 1% 17% 17% 

 zdi se mi v redu tako 
kot je 

1 1% 17% 33% 

 v popoldaneskem 
času, ker je 

dopoldan težko 
uskladiti zaradi 

službe. 

1 1% 17% 50% 

 mogoče 1 1% 17% 67% 

 spoznavni piknik na 
začetku leta, saj se 
starši ne poznamo. 

1 1% 17% 83% 

 nerodnost je v tem 
da so delavnice 

predvsem v 
dopoldanskem času, 

ko smo starši v 
službah. 

1 1% 17% 100% 

Veljavni Skupaj 6 7% 100%  

Manjkajoči -2 (Preskok (if)) 79 89%   

 -3 (Prekinjeno) 4 4%   

 Skupaj 83 93%   

 SKUPAJ 89 100%   
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KOLIKO INFORMACIJ O MOČNIH IN ŠIBKIH ZNAČILNOSTIH RAZVOJA VAŠEGA OTROKA DOBITE S 
STRANI STROKOVNIH DELAVK?  (n = 82) 

   

KAKO BI OCENILI SVOJE IZKUŠNJE S SODELOVANJEM S STROKOVNIMI DELAVKAMI V VRTCU PRI 
REŠEVANJU MOREBITNIH TEŽAV IN IZZIVOV, S KATERIMI SE SREČUJE VAŠ OTROK V VRTCU?       (n 

= 81) 

Možnih je več odgovorov 

   

 

Q11c_text Q11 (VAŠ PREDLOG ) 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 odvisno od 
vzgojiteljice, imam 

odlične in malce 
slabše izkušnje 

1 1% 100% 100% 

Veljavni Skupaj 1 1% 100%  

Manjkajoči -2 (Preskok (if)) 82 92%   

 -3 (Prekinjeno) 6 7%   

 Skupaj 88 99%   

 SKUPAJ 89 100%   
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KAKO OCENJUJETE SPOROČANJE INFORMACIJ O OTROKOVIH ŠIBKOSTIH, ODSTOPANJU V RAZVOJU? 
(ODSTOPANJA V GOVORNEM, GIBALNEM, MISELNEM ... RAZVOJU; BRCANJE, GRIZENJE, 
NESTRPNOST, NESPOŠTOVANJE DRUGIH ...) O VAŠEM OTROKU S STRANI STROKOVNIH 

DELAVK?             (n = 83) 

Možnih je več odgovorov 

   

ALI MENITE, DA SO VAM V VRTCU VEDNO ZAGOTOVLJENE VSE INFORMACIJE O VAŠEM OTROKU, 
TUDI ČE SO TE INFORMACIJE MANJ PRIJETNE?             (n = 83) 

Možnih je več odgovorov 

   

 

Q13d_text Q13 (Drugo: ) 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 predvsem, če se je 
kaj zgodilo in je 

otrok zato 
razdrezljiv. grizenje 
drugih otrok, stiske, 
kakšen hujši padec. 

1 1% 50% 50% 

 konkretno o otroku 
dobimo zelo malo 

informacij... 

1 1% 50% 100% 

Veljavni Skupaj 2 2% 100%  

Manjkajoči -1 (Ni odgovoril) 1 1%   

 -2 (Preskok (if)) 80 90%   

 -3 (Prekinjeno) 6 7%   

 Skupaj 87 98%   

 SKUPAJ 89 100%   
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KAKO BI SI ŽELELI, DA BI STROKOVNE DELAVKE SPOROČALE INFORMACIJE O OTROKOVIH 
POSEBNOSTIH – ODSTOPANJU OD PRIČAKOVANEGA RAZVOJA?     ZAPIŠITE VAŠ PREDLOG.  

  

 

Q14 _ KAKO BI SI ŽELELI, DA BI STROKOVNE DELAVKE SPOROČALE INFORMACIJE O OTROKOVIH POSEBNOSTIH – 
ODSTOPANJU OD PRIČAKOVANEGA RAZVOJA?     ZAPIŠITE VAŠ PREDLOG. 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 tako, kot do sedaj. z vzgojiteljico se pogovarjamo sproti, pa tudi 
na govorilnih urah. 

1 1% 2% 2% 

 v živo 1 1% 2% 4% 

 tako kot je sedaj, je čisto ok. 1 1% 2% 6% 

 v zivo 1 1% 2% 8% 

 na pogovornih urah, z direktno predstavitvijo problema oz. 
težave 

1 1% 2% 10% 

 osebno ali prek e-asistenta 1 1% 2% 12% 

 realno, brez olepšeavja. ter idejami kako se da zadevo predelati. 1 1% 2% 14% 

 / 1 1% 2% 16% 

 sporočanje je ok. 1 1% 2% 18% 

 za mojega otroka dobim vse potrebne informacije, komunikacija 
na bučki je ustrezna in res dobra 

1 1% 2% 20% 

 v živo, pogovor 1 1% 2% 22% 

 na pogovornih urah. ali sproti preko e-a, ce je potrebno. 1 1% 2% 24% 

 z idejami, kako mu lahko pomagamo, kateri strokovnjak mu 
lahko pomaga 

1 1% 2% 27% 

 na govorilnih urah 1 1% 2% 29% 

 na pogovornih uricah. 1 1% 2% 31% 

 na pogovornih uricah 1 1% 2% 33% 

 po e-pošti ali osebno, važno da sporočijo. 1 1% 2% 35% 

 kot starš si želim korektno oceno otroka, tudi če je ta 
neprijetna. 

1 1% 2% 37% 

 z sestankom 1 1% 2% 39% 

 preko pogovora v živo 1 1% 2% 41% 

 realno, brez olepševanja in brez drame. 1 1% 2% 43% 

 osebni pogovor. tudi, če ni tako prijeten naj bo iskren in 
direkten. 

1 1% 2% 45% 

 pogovorno. 1 1% 2% 47% 

 osebno, pri predaji,prevzemu otroka. na pogovornih urah. 1 1% 2% 49% 

 easistent 1 1% 2% 51% 

 na pogovornih urah je sicer vse korektno povedano, ampak 20 
minut dvakrat na leto ni dovolj za korektno obveščenost ali 

pogovor o razvoju otroka. verjamem, da je čas vzgojiteljic zelo 
omejen, morda bi si želela več neformalnih obveščanj, ni trba 

čakati na nekaj res hudega ali strašno pomembnega. lahko 
morda po mailu, e-asistentu ali ob prihodu/odhodu omenijo 

neko svoje opažanje (pozitivno ali pa negativno) in če se 

izkaže, da gre za kaj pomembnejšega, se dogovorimo 
za poseben sestanek ali ukrepanje. kar težko mi je, da 
o otrokovih aktivnostih izvem le iz poročila o dnevnih 

dejavnostih na e-asistentu (ki so sicer zelo 
dobrodošla!), o odzivu in razvoju konkretno mojega 

1 1% 2% 53% 
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otroka pa le ugibam na podlagi otrokovih pripovedovanj, 
ki so seveda le odraz njegovega počutja in videnja in 

tudi domišljije. 

 čim bolj podrobno in take kot so, brez olepšav. še vedno pa 
seveda na normalen način, tako kot do sedaj. 

1 1% 2% 55% 

 vsako dnevno sproti ali pa vsaj tedensko 1 1% 2% 57% 

 osebno s pogovorom ena na ena. 1 1% 2% 59% 

 osebno 2 2% 4% 63% 

 z individualnim pogovorom. 1 1% 2% 65% 

 tako kot do sedaj 1 1% 2% 67% 

 osebno- pogovorne ure 1 1% 2% 69% 

 sproti, realno. 1 1% 2% 71% 

 pogovorne urice 2 2% 4% 76% 

 osebni razgovor med vzgojiteljico in staršem ali preko easistena, 
da bi svoja opažanja rada delila s staršem. 

1 1% 2% 78% 

 preko emaila 1 1% 2% 80% 

 ustno 1 1% 2% 82% 

 na pogovornih urah preko konkretnih primerov ; morda preko 
kakšnih videoposnetkov za lažjo primerjavo z vrstniki 

1 1% 2% 84% 

 na pogovornih urah, tako kot do zdaj. 1 1% 2% 86% 

 želela bi si bolj rednega poročanja, saj mislim da nas vse zanima, 
kako naš otrok napreduje, kaj dela, seveda tudi druge, \ "manj 

prijetne\ " informacije- če bi morda grizel, ščipal.. da znamo 
pravočasno ukrepati tudi doma in tako tudi starši pripomoremo 

k reševanju problemov 

1 1% 2% 88% 

 zelo je odvisno od vzgojiteljice koliko in kakšne informacije 
dobim. 

1 1% 2% 90% 

 pogovor po telefonu ali pa, da se pogovorimo osebno 1 1% 2% 92% 

 najbolje da sproti, ko pridemo po otroka, ce je kaj resnega. 
lahko tudi da se dogovorimo za telefonski pogovor. drugace pa 

na govorilnih urah. 

1 1% 2% 94% 

 trenutna komunikacija se mi zdi zelo vredu. vzgojiteljice na e 
asistent vse dosledno javljajo kaj se z otrokom dogaja. oblika e 

asistenta kot načina komunikacije se mi zdi super bolj kot 
klicanje po telefonu. vsaj bi se kot starš klica po telefonu 

ustrašili da se je kaj zgodilo. na e asistentu pa preberem ob prvi 
priliki. vzgojiteljice naj le tako naprej uporabljajo e asistent. to je 

moje drugače pa vse pohvale. lp  

1 1% 2% 96% 

 osebno, tel, easistent 2 2% 4% 100% 

Velja
vni 

Skupaj 49 55% 100%  

Man
jkajo
či 

-1 (Ni odgovoril) 34 38%   

 -3 (Prekinjeno) 6 7%   

 Skupaj 40 45%   

 SKUPAJ 89 100%   

   
 
 
 

 


